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 金城大学への入学を決めた際の金城大学への期待度〔全体/それぞれ単一回答〕

令和3年度 回答者全体値比較

3．金城大学への期待度

小計

N=273

期待してい

た・計

期待してい

なかった・計

<学校生活> 楽しい学校生活を過ごせる 87.5 9.9

<学校生活> 他学部・学科・専攻・コースの学生と交流ができる 57.9 27.5

<学校生活> 金城祭など、イベントが充実している 61.9 22.7

<施設・設備> Wi-Fiやネット環境が整っている 60.1 22.7

<施設・設備> パソコンやプリンターなどインターネット端末・周辺機器が整っている 72.9 10.3

<施設・設備> 図書館など自主学習用の施設や環境が充実している 69.6 13.9

<施設・設備> 学生同士がコミュニケーションを取れる環境が整っている 73.3 11.7

<施設・設備> 学食などの飲食施設が整っている 82.1 9.5

<施設・設備> 実習・演習用の施設や環境が充実している 82.1 5.9

<教育制度> カリキュラムが魅力的である 77.3 7.3

<教育制度> 学外実習が充実している 76.6 8.4

<教育制度> 実習前・後の指導が充実している 78.8 5.1

<教育制度> 資格取得のための指導体制が充実している 88.3 3.3

<授業> 少人数制の授業が充実している 58.6 13.9

<授業> 能動的学修（アクティブ・ラーニング）による授業が充実している 56.4 13.9

<授業> ゼミ活動が充実している 70.7 10.6

<授業> 将来なりたい職業につながる 96.7 2.2

<授業> 社会で即戦力として通用する力が身につく 85.3 2.9

<授業> 専門性の高い科目が多い 92.3 2.2

<授業> 他学部・学科・専攻・コースの授業が受けられる 46.9 20.5

<授業> 地域での活動・ボランティア活動が充実している 54.9 13.6

<教員・職員> 教員の教え方や指導が丁寧である 86.8 4.4

<教員・職員> 学び以外のことも含めて気軽に相談できる教員・職員が多い 78.4 8.4

<教員・職員> 学生との距離が近く親身になってくれる教員・職員が多い 81.7 8.1

<教員・職員> 自分の視野が広がるようなきっかけを与えてくれる教員・職員が多い 78.8 8.1

<教員・職員> 学生のためを思って言うべきことは言ってくれる教員・職員が多い 76.9 8.4

<就職> 就職支援体制が充実している 83.2 7.7

<就職> 就職率が高い 86.4 5.5

<就職> 求人件数が多い 69.2 12.1

<就職> 就職希望先に金城大学の卒業生が多い 47.6 20.9

※0%は値ラベルの表示を省略 (%)

45.8

21.2

25.3

26.4

29.7

28.2

30.0

37.4

44.3

30.0

34.4

34.4

51.3

19.4

16.5

30.8

72.5

42.1

58.6

17.9

18.7

41.0

41.4

40.7

38.5

37.7

43.2

48.0

33.0

20.9

41.8

36.6

36.6

33.7

43.2

41.4

43.2

44.7

37.7

47.3

42.1

44.3

37.0

39.2

39.9

39.9

24.2

43.2

33.7

28.9

36.3

45.8

37.0

41.0

40.3

39.2

39.9

38.5

36.3

26.7

9.5

23.8

19.8

15.8

6.6

12.1

9.5

7.7

5.5

7.3

7.7

4.4

3.3

12.8

13.2

10.6

1.8

2.6

2.2

16.1

13.2

4.4

8.1

8.1

8.1

8.1

7.3

5.1

11.4

15.4

0.4

3.7

2.9

7.0

3.7

1.8

2.2

1.8

0.4

0.7

0.7

1.1

0.7

0.4

0.4

4.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.7

5.5

2.6

14.7

15.4

17.2

16.8

16.5

15.0

8.4

12.1

15.4

15.0

16.1

8.4

27.5

29.7

18.7

1.1

11.7

5.5

32.6

31.5

8.8

13.2

10.3

13.2

14.7

9.2

8.1

18.7

31.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

期待していた やや期待していた あまり期待していなかった 期待していなかった 考えたことがなかった 無回答



令和3年度金城大学卒業時満足度調査 集計レポート 1316．金城大学に対する評価

 現在の金城大学に対する満足度〔全体/単一回答〕

満足している・計 満足していない・計 小計

N 満足している やや満足している

あまり満足してい

ない 満足していない 無回答 満足している・計

満足していない・

計

令和2年度 回答者全体 200 20.0 63.0 15.0 2.0 0.0 83.0 17.0

令和3年度 回答者全体 273 36.3 56.0 6.6 1.1 0.0 92.3 7.7

所属学部・学科 社会福祉学部 111 40.5 51.4 7.2 0.9 0.0 91.9 8.1

　社会福祉学科 56 37.5 48.2 12.5 1.8 0.0 85.7 14.3

　子ども福祉学科 55 43.6 54.5 1.8 0.0 0.0 98.2 1.8

医療健康学部 81 28.4 66.7 4.9 0.0 0.0 95.1 4.9

　理学療法学科 58 31.0 65.5 3.4 0.0 0.0 96.6 3.4

　作業療法学科 23 21.7 69.6 8.7 0.0 0.0 91.3 8.7

看護学部 看護学科 81 38.3 51.9 7.4 2.5 0.0 90.1 9.9

貴学入学推奨意向 推奨する・計 192 43.2 54.7 2.1 0.0 0.0 97.9 2.1

推奨しない・計 81 19.8 59.3 17.3 3.7 0.0 79.0 21.0

金城大学の卒業生で 誇りに思う・計 239 39.7 56.9 3.3 0.0 0.0 96.7 3.3

あることを誇りに思うか 誇りに思わない・計 34 11.8 50.0 29.4 8.8 0.0 61.8 38.2

居住形態 家族・親族と同居 208 38.5 55.3 5.3 1.0 0.0 93.8 6.3

一人暮らし・その他 65 29.2 58.5 10.8 1.5 0.0 87.7 12.3

アルバイト経験 現在アルバイトをしている 176 32.4 60.2 6.3 1.1 0.0 92.6 7.4

現在アルバイトをしていない 97 43.3 48.5 7.2 1.0 0.0 91.8 8.2

通学時間 30分未満 153 32.7 63.4 3.3 0.7 0.0 96.1 3.9

30分以上-60分未満 78 34.6 53.8 10.3 1.3 0.0 88.5 11.5

60分以上-120分未満 39 51.3 33.3 12.8 2.6 0.0 84.6 15.4

120分以上 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

貴学建学の精神 知っている 25 60.0 32.0 4.0 4.0 0.0 92.0 8.0

認知度合い 何となく知っている 48 39.6 54.2 6.3 0.0 0.0 93.8 6.3

聞いたことがあるような気がする 66 36.4 62.1 1.5 0.0 0.0 98.5 1.5

知らない 134 30.6 58.2 9.7 1.5 0.0 88.8 11.2

貴学設立の理念 知っている 31 48.4 41.9 6.5 3.2 0.0 90.3 9.7

認知度合い 何となく知っている 52 46.2 50.0 3.8 0.0 0.0 96.2 3.8

聞いたことがあるような気がする 68 33.8 61.8 4.4 0.0 0.0 95.6 4.4

知らない 122 30.3 59.0 9.0 1.6 0.0 89.3 10.7

(%) (%)

N≧30かつ令和3年度 回答者全体より10ポイント以上 ■高い　■低い

令和2年度 回答者全体 （N=200）

令和3年度 回答者全体 （N=273）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない 無回答

※令和2年度では、「満足している」は「とても満足している」、「やや満足している」は「まあ満足している」、「満足していない」は「全く満足していない」との表記にて確認。
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 現在の金城大学に対する満足度回答理由〔全体/自由回答〕

6．金城大学に対する評価

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 4年間かけて福祉分野に対する知識や考え方が深まったから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 4年間楽しく過ごすことができたため

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している いい学校生活だったから。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している いろんな価値観の人と出会えて友達になれたから。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している とても楽しい学校生活を送れた！

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している とても満足しています。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している リハビリになったから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 結果的にはたのしかったし、サークルや学生生活を経て、これからもずっと関わっていきたいと思える場所や、そう思える人

達に出会えたから。その人達に出会えて自分も自分らしくなる事ができたから。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 購買の方も優しく過ごしやすかった

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 自分の学びたい分野をよく学べたため。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 社会福祉学部では公私の両立ができたため

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 充実した大学生活がおくれたから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 充実な学生生活だった

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 親身になってくれる先生方や友達に恵まれたから。

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 設備が整っている

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 他の学生との交流が深められたから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 大学生活自体をもっと満足してほしい

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 達成感があると思ったから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 満足したから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 満足しているから

社会福祉学部 社会福祉学科 満足している 満足できたから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 4年間を通して色々なことを学べて色々な経験ができたから。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している wifiがあればいいと思った。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している たのしかった

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している パソコンの動きが重いため、使えるパソコンが少なくなっている。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している まあまあ楽しかった

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している わからない

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 可もなく不可もなく

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 概ね満足だけどオンライン体制がちょっと分かりにくいところがあった

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 学びの体制には非常に満足している。一方で、トイレやラウンジのパソコンといった環境に対しては不備が多かったと感じて

おり、そこは改善が必要だと感じていた。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 楽しかった

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 楽しかったから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 楽しく過ごせたと思う

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 強いて言うなら、全ての教員がリモート学習を課題提出型ではなく、クラスルームやmeetを積極的に用いて学習の機

会を保障できるようにしてほしい。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 今まで回答してきたアンケート項目の内容を踏まえて、完璧に満足しているとは言えないから。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 施設の設備に関して、不備などをもう少し早く直して欲しかったから。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 施設環境は他の大学と比べたらまだまだだと思うが、資格や単位のサポートはすごく充実していた。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 資格を取れるのは満足。

冷暖房が効いていないことと勉強できる環境があまり整っていないことが不満。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 自由だったから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 授業内容や先生は良いがS棟が古く、食堂に行くまでの道がバリアフリーになっていない

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 就活に対して親身になってくれた

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 食堂の席数を増やして欲しいから。その他は満足している。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 部活の活動場所の環境があまり良くなかったから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 福祉について学べるから

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 勉学、サークルなど充実している

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 勉強についていくのが大変なときもありました。でも分からないところがあれば教えてくれる先生方や友人には、少し^_^

恵まれていたのかもしれません。

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 友達と出会えた

社会福祉学部 社会福祉学科 やや満足している 友達も就職もできたので

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない WiFi環境が良くなかったり、学内のパソコンが故障や更新をしなければアプリが使えない(学業に必要なアプリ)などでイン

ターネット環境が良くなかったりしたため。他にもS棟の空調設備が良くなかったり、S棟のトイレが和式ばかりで洋式が少

なかったり、施設整備費が学生のために使われている感じが全くしなかったため。

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない あまり思い入れがない。

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない これは完全にしっかり確認しなかった私自身の問題ですが、資格取得のための科目と興味のあった科目が同じ時間に開

講されていたために、興味のある科目を諦めたことがあります。

また、興味のあった科目でも実際に受講してみると思っていたのと違うというギャップもあり少し困惑してしまうこともありまし

た。

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 楽しいイベントも、学習スペースも少ない。学校に行っていないオンライン期間も学費の金額は変わらなかった。また、オン

ライン期間分もお金を払っている割には、スライドを配布や、印刷物は自分でしなければならないなど

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 設備、学校周辺の環境が、想像していた大学とは異なっていた。

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 卒業までに取得しなければいけない単位と授業で取れる単位が見合っていない。授業や課題、試験で学生として楽し

む時間がほぼなかった。

社会福祉学部 社会福祉学科 あまり満足していない 他の学校の方が楽しそう

社会福祉学部 社会福祉学科 満足していない コロナのせい

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している じゅうじつしていたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している とても充実した大学生活だったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 温かい学校だと思うから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 学びたいことをくわしく学べた

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 学食のメニューがたくさんあってどれもおいしい、駐車場が広い、シャトルバスがある、など他の大学にはないものがたくさん

あるから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 学生生活が充実していたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 楽しかったため。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 終わり良ければだいたい良いと思うので。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 充実していたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 充実してたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 振り返ると楽しかったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 親身に相談に乗ってくれる先生がいて、支援部の方や事務の方も親切だから

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 総合的にそう思ったから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 大学に来てよかったと思う

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 入学して後悔はないです

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 勉強と友達との楽しみを両立できたから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 満足している 目指していた資格取得できた

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 1,2年の時に授業がつめつめ過ぎて辛かったけど、3,4年は授業もバイトも両立しながら学生生活をおくれたから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している いろんな箇所に実習に行けたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している おおよそよかったと思うため。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している コロナ禍のため大学に行く機会が減ったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している なんとなく

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している よかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 悪くない学生生活をそれなりに送れたから。
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6．金城大学に対する評価

所属学部・学科 満足度 回答内容

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 学校が使えなかった期間がたくさんあったため、満足とは言いきれないから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 学祭など楽しいことがあまりなかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 学生生活が楽しかったから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しい大学生活だった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しかった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しかったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しかったから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しかったから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 楽しかった思い出が沢山思い浮かぶため。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 金城大学で保育の勉強が出来て良かったと思えるから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 最近は学校に行くことができなかったことが残念だが、総合的には満足している

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 資格が取れ、専門的な知識を学ぶことが出来た

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 授業等に集中できる環境が整っていない部分があるから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 就職支援等満足していることの方が多いが、インターネット設備で不便に感じることもあったため。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 充実していたから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 親身になって話を聞いてくれる人がたくさんいらっしゃるので、困った時にすぐ相談できて過ごしやすかったから。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 正直、短大と大学を比べてしまうと、短大の先生たちのほうが親しみやすいと感じた。事務局の方達は、とても細かく教え

てくれていた。授業の先生方は、先生によって差が出てしまうと感じた。

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 駐車場が広い

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 特になし

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 特になし

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 満足しているから

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 友達と交流する機会が減ってしまった

社会福祉学部 子ども福祉学科 やや満足している 良い部分と変えて欲しい部分があるから(事務局の人が掲示板の情報を認識していなくて連絡が上手くいかない時が

ある等)

社会福祉学部 子ども福祉学科 あまり満足していない 授業などは充実しているが、生活面ではあまり充実していない。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 4年間とても充実していたから

医療健康学部 理学療法学科 満足している しっかりと学べたし楽しかったから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 学習面だけでなく、就活面でも支援部の対応が迅速であったため

医療健康学部 理学療法学科 満足している 共に同じ目標に向かう仲間がいるから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 資格習得や就職活動のサポートが充実していたため。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 自分の就きたい職場に就職できたため

医療健康学部 理学療法学科 満足している 自分の中では大学生活における目標を達成できた

医療健康学部 理学療法学科 満足している 実習などが充実していた

医療健康学部 理学療法学科 満足している 授業やテストなど大変なことも多かったが、4年間を振り返ると学業・遊びの面で充実していたと感じるため。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 就職活動をスムーズに進めることができたから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 終わりよければすべてよし。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 新型コロナウイルス拡大の際にはオンラインでの対応が早かった。

授業内容やゼミ活動が充実していた。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 先生方も寄り添ってくださり、友人たちとも楽しく4年間学ぶことができたから

医療健康学部 理学療法学科 満足している 特に悪いところがなかった

医療健康学部 理学療法学科 満足している 不満はありません

医療健康学部 理学療法学科 満足している 勉強に集中できる環境が整っている

医療健康学部 理学療法学科 満足している 勉強は大変だったけど、友人と大変なことを乗り越えてきたことが楽しかった。

医療健康学部 理学療法学科 満足している 理由なし

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 4年間過ごしてて良いと思ったから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 4年間振り返ったらまあ楽しかった

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している あまり交流の場が少なくなった

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している オンラインではなく、大学で勉強したかった

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している たくさんの人と仲良くなれた

所属学部・学科 満足度 回答内容

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している たのしかった

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している もう少し学校内で連携をとってほしかった

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 印象に残るほどのすごく悪い点がなかった.

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学びたいことを全て学ぶことができたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学校生活は良かったが、ネット環境などがもっとしっかりしていれば尚良かったと思うから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 学内の設備などがもう少し充実していると更に良かったと思うため。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 楽しかったから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 楽しかったから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 金銭面の疑問が残る

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国家試験などの対策がしっかりとしている

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国家試験へのサポートが手厚くてよかったです。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国家試験を受けることができたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 国家試験部屋と空き教室を分けてほしい

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 資格取得のためには非常に充実している

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 授業など満足しているから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 就職の支援もしていただけたし自分のしたい勉強ができたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 就職出来て、国家試験を受けれたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 充実したから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 充実した日々だったから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 将来に向けて4年間頑張れたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 先生との距離が近く、相談にのってもらえるので満足している部分が多いですが、

急な呼び出しや先生たちの間で連絡ができていなかったりなどがあったから。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 沢山の人々と触れ合えたため

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 特になし

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 特になし

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 特に不満が見つからないから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 特に無し。

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 入学してよかったと思うから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 勉学は大変だが学校生活には充実してしてる

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 勉強のサポートも手厚く、資格をとれるから良いと思う

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 勉強の日々が多かったが、その中で友達と充実した日々をすごせたから

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 目標とする理学療法士にはなれるので

医療健康学部 理学療法学科 やや満足している 良い先生が多いから。

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない インターネットの回線やパソコンの設備をもっと充実させてほしい

医療健康学部 理学療法学科 あまり満足していない 面倒見が良い教員とそうでは無い教員の差が激しい

医療健康学部 作業療法学科 満足している 4年間お世話になった

医療健康学部 作業療法学科 満足している 4年間充実していたから

医療健康学部 作業療法学科 満足している 学びたいことを学べたから。

医療健康学部 作業療法学科 満足している 楽しかった

医療健康学部 作業療法学科 満足している 満足したから

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している きれいな校舎であり、過ごしやすかった。ネット関係がもう少し改良されればいいと思う

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している コロナ関係の対応が遅いと思いやや満足しているという結果である

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している そう思うから

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 学生に対する支援体制がよかった

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 楽しかったから

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 国家試験までサポートしてくれたから

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 先生がとても良い人だから

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 総合的な評価です。

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 卒業までいけたから

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 特になし
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6．金城大学に対する評価

所属学部・学科 満足度 回答内容

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 特になし

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 特になし

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 勉学に集中できたと思うから。

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 満足してます

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 満足してます

医療健康学部 作業療法学科 やや満足している 友達と励まし合いながらどんなことでも乗り越えられた

医療健康学部 作業療法学科 あまり満足していない コロナのため

医療健康学部 作業療法学科 あまり満足していない ネットワーク環境など

看護学部 看護学科 満足している 4年間を通して充実した学校生活だったため。

看護学部 看護学科 満足している よかった

看護学部 看護学科 満足している 学びを深めることができたため。

看護学部 看護学科 満足している 学生によりそって一緒に考えてくれる先生が多いと思う

看護学部 看護学科 満足している 楽しい4年間でした

看護学部 看護学科 満足している 楽しい学校生活だったから

看護学部 看護学科 満足している 楽しかった

看護学部 看護学科 満足している 楽しく勉強や生活ができるから

看護学部 看護学科 満足している 教育環境が整っている。

看護学部 看護学科 満足している 教員との距離が近く、相談しやすい環境であると感じたから。

看護学部 看護学科 満足している 教員や事務の方が凄く優しくて、フレンドリーでアットホーム感がある中で、勉強できたため。

看護学部 看護学科 満足している 金城大学に入って、色んな友達に出会え、みんなで頑張ってきたことが、1番自分にとっての財産になったと思うから

看護学部 看護学科 満足している 施設も綺麗で、利用しやすい

看護学部 看護学科 満足している 試験合格のために必死にサポートしてたと思うから

看護学部 看護学科 満足している 自分の力が身についたことを感じる

先生方がとても親身で、関わりやすく、応援してくれているのをとても感じ自分のやる気に繋がった

看護学部 看護学科 満足している 実習では先生がしっかりと指導してくださるから、友達と楽しく過ごせたから

看護学部 看護学科 満足している 就職、資格取得のためのサポートが手厚いため

看護学部 看護学科 満足している 奨学金制度とか様々なものがあり、事務局など良く対応してくれていることが多くあって助けられたことが多かったため。

看護学部 看護学科 満足している 親身になって生徒の相談や話を職員の方が聞いてくれるため

看護学部 看護学科 満足している 先生が沢山寄り添ってくれる

看護学部 看護学科 満足している 先生方や教学支援部の職員の方が親身になって学生のサポートをしてくださったおかげで、安心して就職、進学、国試

に挑めたところがよかったです。

看護学部 看護学科 満足している 総合的に考えてそう思ったから。

看護学部 看護学科 満足している 卒業を目の前にして4年間楽しかったなと思えるから。

看護学部 看護学科 満足している 大学生活がとても楽しかった

看護学部 看護学科 満足している 大学生活満足したため。

看護学部 看護学科 満足している 特になし

看護学部 看護学科 満足している 不満がないから。

看護学部 看護学科 満足している 勉強等の環境が整ってて過ごしやすいから。

看護学部 看護学科 満足している 無事国家試験も受験することができ、看護師免許を取得できそうだから

看護学部 看護学科 満足している 綺麗だから

看護学部 看護学科 やや満足している 1年生の授業から国試を意識した内容にしてほしかった。

放課後に勉強する環境が整っていなくて残念だった。（17時以降も図書館の勉強スペースのような場所があると良かっ

た。）

看護学部 看護学科 やや満足している 4年間で知識的にも技術面においても身についたと実感しているから

看護学部 看護学科 やや満足している イベント行事がもっとあったら良かった

看護学部 看護学科 やや満足している いろいろな金額は高いが楽しい

看護学部 看護学科 やや満足している そう思う

看護学部 看護学科 やや満足している たくさんのことを学べたから

看護学部 看護学科 やや満足している なんだかんだ楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している なんとなく

所属学部・学科 満足度 回答内容

看護学部 看護学科 やや満足している なんとなく

看護学部 看護学科 やや満足している はい

看護学部 看護学科 やや満足している 学びたいことが学べているから

看護学部 看護学科 やや満足している 学生生活が充実していて楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 学費が高かったことが1番の苦難であったが、楽しいこともきつかったこともあったため充実していたと感じている。

看護学部 看護学科 やや満足している 学部対抗の行事などもっとみんなで楽しめて仲が深まる行事がほしかった。

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 楽しかったから

看護学部 看護学科 やや満足している 希望の病院に内定をもらえたから

看護学部 看護学科 やや満足している 金城祭とかにもっと参加したかったのは心残りですが、優しい先生もたくさんいたから

看護学部 看護学科 やや満足している 国家試験、就職活動で困ることはなかった

看護学部 看護学科 やや満足している 国家試験に向けた取り組みをしっかり行っていて、全員が受かるように支援している

看護学部 看護学科 やや満足している 最高の友達に出会えたから

看護学部 看護学科 やや満足している 資格に向けて勉強しやすいから

看護学部 看護学科 やや満足している 実習、就活、国試と親身になって支えてくれたから

看護学部 看護学科 やや満足している 就職や国試の相談にのってくれ、親身になってくれたから。

看護学部 看護学科 やや満足している 充実していたから

看護学部 看護学科 やや満足している 将来の夢に向けて勉強できたため

看護学部 看護学科 やや満足している 親切に親身に指導して下さる先生が多い。

看護学部 看護学科 やや満足している 先生や友達に恵まれた学生生活を送れたから。

看護学部 看護学科 やや満足している 専門分野以外にも興味がでた分野を発見することができた。

看護学部 看護学科 やや満足している 全体的に満足しています。ただ、今年の2月は教室の使用が一部の指定されている人のみしか許可されていませんでし

た。私たちは施設使用料を払っていると思うんですけど、来れる人と来てはいけない人が区別されているのは不公平であ

ると感じました。教室の利用を許可された少人数の人のために学費払っているのかと思いました。コロナのため仕方ないこ

とであると思っておきますね。

看護学部 看護学科 やや満足している 全部

看護学部 看護学科 やや満足している 他学年や他学部との交流が少なかった

看護学部 看護学科 やや満足している 通いやすい大学（車通学が一回生からできる）先生が踏み込みすぎないポジョンで見守ってくださる。困ったら教学支

援部が何とかしてくださるという安心感があった。

学習環境として、学校の一部でいいからもっと長い時間開いてて欲しかった。あと、図書館の閉館時間が早いのでもう少

し延長して欲しかった。また、コロナ禍で国試勉強で自宅で学習してたのですが、自宅の環境が悪い時など困った時に勉

強できる場所を確保して欲しかった。

看護学部 看護学科 やや満足している 特に

看護学部 看護学科 やや満足している 特になし

看護学部 看護学科 やや満足している 特に理由はない

看護学部 看護学科 やや満足している 特別良かったこと、悪かったことがないから

看護学部 看護学科 やや満足している 普通

看護学部 看護学科 やや満足している 普通だから。

看護学部 看護学科 やや満足している 勉強については満足している。食堂が年々不便になっていったので少し残念だった。

看護学部 看護学科 やや満足している 満足してる

看護学部 看護学科 あまり満足していない コロナ禍であまり学校に行く機会がなく、周りの様子もわかりづらく国試勉強など不安だった。課題がクラスルームで送ら

れてきたりしたが、みんなで頑張ろうというのがあまりできなかった。

看護学部 看護学科 あまり満足していない なし

看護学部 看護学科 あまり満足していない 運動部にかけるお金が少ない

もっと部活をしたかった

看護学部 看護学科 あまり満足していない 授業料が高い

看護学部 看護学科 あまり満足していない 周りに何もない

看護学部 看護学科 満足していない コロナ禍での対応の曖昧さ、コロナ関係なく学生に対する案内の遅さ。費用効果の悪さ。

看護学部 看護学科 満足していない 学費が高い割に学生に対してのバックアップが足りない

(無記入 5件)


